

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat értesíti a lakosságot, hogy az Alapszolgáltatási Központunk telephelye a Tessedik u. 24. szám alá költözött.

Szolgáltatásaink:
 - házi segítségnyújtás
 - étkeztetés
 - támogató szolgáltatás (fogytékosok részére)
 - szenvedélybetegek közösségi ellátása
 Nyitvatartás:
 Hétfőtől - csütörtökig 8-12-ig, 13-16-ig
 Péntek 8-12-ig

Kis esti séta

Tisztelt szarvasiak!

Az elmúlt hetekben történt bűncselekmények a fényes nappal történt rablás, az evangélikus Ótemplom megrongálása, vagy akár a tanyavilág fosztogatása, mélyen felháborítják a szarvasi lakosságot és a Magyar Gárda Mozgalom tagjait, ezért arra az elhatározásra jutottunk, hogy éjszakánként egészségügyi, közérzet és közbiztonság javító sétákra indulunk.

Előre jelzem nem fogunk a városban járórözni, de itt ott felbukkanunk majd, akár ezüstszőlőben, akár az üdülősoron, akár a földeken, készüljenek föl

a zavarosban halászók, hogy a kis csapatunk bárhol bármikor felbukkanhat, és ha lopást rongálást észlel akkor a törvényes eszközöket alkalmazva, állampolgári jogainkat gyakorolva, a helyszínen tartja az elkövetőt a rendőrség kiérkezéséig.

Ezekhez a sétákhoz várunk olyanokat, városunk rendjét feltő szarvasiakat, akik tudnak szánni heti egy-két éjszakát erre. Az érdeklődőket kérem, hogy Kedden délután 2 től 4 ig jelentkezzenek a Magyar Gárda irodában, vagy a 06703920370 telefonszámon illetve a bekes.kapitany@magyargarda.hu e-mailcímen.

Az összefogás erejével

Az összefogás erejére hívta fel a figyelmet múlt vasárnapi ige-hirdetésében Deme Zoltán evangélikus lelkész, az Újtemplom felszentelésének 111. évfordulója alkalmából tartott ünnepi istentiszteleten.

Megtudhatták a hívek, hogy 1877-ben, az Ótemplom szentelésének centenáriumán, amikor az a hívek nagy száma miatt kicsinek bizonyult, döntötték el, hogy Szarvason másik templomot kell építeni. Az Újtemplom alapkövét 1895. szeptember 4-én rakták le, a tényleges építkezés 1896 március 1-től 1897. július 4-ig zajlott, amikor is felszentel-

ték a templomot. Mindehhez a hívek, a szarvasiak összefogásának ereje kellett. Az ünnepi istentisztelet végeztével a gyülekezet körbejárta a templomot, Deme Zoltán vezetésével megtekintették a nemrég befejeződött renoválásokat, majd a templom bejáratánál lévő – az Újtemplom lelkészeinek emléket állító – táblát koszorúzták meg.

Meghívó

Szlovák nyelvű színházi előadás
2008. július 13-án 18 órától
 a Vajda Péter Művelődési Központban,
 Szarvason

Kapustnica – vígjáték

Előadja a poprádi

„Commedia” Színtársulat

A belépés díjtan

Minden érdeklődőt szeretettel vár:
 Szarvas Város Szlovák Önkormányzata,
 Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre,
 Vajda Péter Művelődési Központ

VI. KISTÉRSÉGI CIVIL NAPOK

2008. július 25-26.

SZARVAS - ERZSÉBET LIGET

Civil Szervezetek Találkozója a Körösszögi kistérségben Amatőr művészeti csoportok bemutatkozója

CIVIL NAPOK július 25. péntek

KÖZKINCSES KONFERENCIA A "RENEZÁNSZ ÉV" JEGYÉBEN
 Résztvevők: ifjúsági, kulturális, közművelődési és egyéb művészeti tevékenységet folytató civil szervezetek
 Helyszín: Vajda Péter Művelődési Központ

9:30 óra **SZAVALAT.** Janus Pannonius: Búcsú a Múzsáktól

9:40 óra **KÖSZÖNTŐ.** A konferenciát megnyitja Babák Mihály a Körös-szögi Kistérségi Társulás elnöke, országgyűlési képviselő

10:00 óra **ELŐADÁSOK**

11:30 óra **RENEZÁNSZ ZENE** A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola műsora

13:30 óra **"MIT JELENT SZÁMOMRA MÁTYÁS KIRÁLY"**
 Gyermekrajz kiállítás megnyitója Szakértő zsűri véleménye alapján a legjobb rajzok készítői számára díjak átadása

15:00 óra **FORGÓSZÍNPADE**
 "Civil szervezetek bemutatkozó műsora"

CIVIL PARÁDÉ július 26. szombat

Civil szervezetek hagyományos találkozója
 az Erzsébet ligetben. Zenes, táncos felvonulás

9:30- **GYŰLEKEZÉS** a Fő téren
 10:30 óra **Útvonal:** Fő tér- Szabadtság u. - Körös-híd - Erzsébet liget
Felvonulók: Motoros civilek • Kerékpáros civilek
 Gyalogos civilek • Mazsorettek • Zenekar
 Népi táncosok • Lovasok, és még sokan mások.

11:30-tól **TOBORZÓ** az Erzsébet ligetben
 A Szarvasi Hagyományörző Fővőszenekekar műsora
 Vezények: Szabados Tóth Gábor

11:45 óra **A CIVIL TALÁLKOZÓ MEGNYITÓJA**
 a Fesztivál sátorban
 Helyszín: Erzsébet liget, második körönd.
 Megnyitót mond: **Domokos László** a Békés megyei Közgyűlés elnöke, országgyűlési képviselő

12:00 - **AMATŐR MŰVÉSZETI CSOPORTOK MŰSORA** a Fesztiválsátor színpadán. A színpadi programok mellett a Civil szervezetek kiállítási sátrában, standjukon mutatják be tevékenységüket.

Ugyanitt: **GASZTRONÓMIAI VERSENY "SZARVASI TÁRCSÁS REMEK"**
 A környéken honossá vált rozsmentes keréktárcsán készített ételkülönlegességekkel

19:00 óra- **CIVILEK ÉS LOVASOK BÁLJA** a Fesztivál sátorban
 A mulatáshoz a jó hangulatot a **FLAMINGO** Zenekar biztosítja. Fellépnek a **PACSIRTÁK Hortobágyi Ilonka és Délibábo Piroksa**

"Az első köröndön motoros bemutatók és ugrálóvár a gyermekeknek."

A Sporttelepen egész napos LOVASTALÁLKOZÓ. Meghívásos Maraton Akadémiahajtó verseny.